
Referat fra FAU-møte mandag 6. mars, 2023 

Møtested: Ulveset skule v/lærerværelset 

Kl. 19:00 – 20:45. 

Referent: Silje Ulveseth (FAU-leder) 

Deltakere: Antall oppmøtte: 8 

 

1. Rektors kvarter  

Cecilie Dahl, rektor på Ulveset skule, gikk gjennom hva skolen legger i «skolebasert vurdering», og 

hvordan skolen jobber med dette.  

Skolen venter fortsatt på resultatene fra forelderundersøkelsen. 

Rektor presenterte resultatene fra nasjonale prøver og elevundersøkelsen for 5. – 7. trinn. Elevene 

scoret 45 i skalapoeng lesing, mens de scoret 49 i fjor. Det samme gjelder regning. Dette er under 

gjennomsnittet på landsbasis.  Rektor sier at skolen vil fortsette å prioritere lesing, siden det også 

henger sammen med matteforståelse.  

Elevene på Ulveset svarer i elevundersøkelsen at de får god støtte hjemmefra, og scorer høyt på 

mestring, motivasjon, elevdemokrati/medvirkning og faglig utordring. 

20,7 prosent av elevene i 7. klasse svarer at det er mobbing på skolen. Sammenlignet med resten av 

landet ligger det på 9,9 prosent. Rektor sier at skolen jobber med dette, og at kontaktlærerne har 

avtalt møte med klassekontaktene for videre oppfølging. Prosenttallet betyr ikke at 20,7 prosent blir 

mobbet, men at 20,7 sier at det foregår mobbing på skolen. 

Oppfordring fra rektor: Legg bort barnas telefon ved leggetid slik at dere vet at barnet sover og ikke 

er pålogget utover natten. Bruk vekkerklokke i stedet for mobil. Mange av barna er på Snapchat og 

TikTok selv om de ikke er gamle nok.  

Soneinndeling i friminuttene: Skolen har fortsatt soneinndeling fordi de ser at konfliktnivået er mye 

lavere enn da de ikke hadde soner. Lærerne ønsker å beholde soneinndelingen fordi de kjenner 

elevene, kan lettere rettlede dem som har behov og ta tak i konflikter som oppstår. Dette gjør at 

lærerne ikke trenger å bruke undervisningstid på å ordne opp det som har skjedd i friminuttene. 

Sone inndelingen er slik: 1. – 3. klasse, 4. og 7. klasse, og 5. og 6. klasse.  

Hvis noen elever har venner på andre soner, kan de avtale med læreren om å få være med vennen 

sin i friminuttet. Elevrådet har tatt opp at de ønsker sonefrie minutt. Om fredagen har skolen derfor 

åpnet opp for sonefritt storefri om fredagen.  

Selv om skolen har soneinndeling, betyr det ikke at det er konfliktfritt. Soneinndeling betyr at det er 

et begrenset område elevene kan være i.  Skolen synes det er flere fordeler enn ulemper med 

ordningen.  

FAU spør om alle løsninger er vurdert. Tilbakemeldingene fra barna er at leken blir begrenset. Rektor 

sier at det ikke handler om enkelt barn, men om helheten, og at ordningen fortsetter.   

 



Senere åpningstid: Frem til nå har skolen åpnet 08:00 fordi skolebussen fra Fjell kom tidlig. Siden 

majoriteten av elevene møter på skolen 08:15 og utover, ønsker skolen å flytte åpningstiden til 

08:15. Det betyr at elever som ikke går på SFO og som møter opp før åpningstid, må vente ute til 

klasserommene åpner 08:15. Det vil være en voksen ute og se etter elevene. Ingen av FAU-

representantene hadde innvendinger mot dette. Skolen vil gi beskjed når de nye åpningstidene 

inntreffer.  

 

2. Manglende vedlikehold på ballbingen 

Ikke noe nytt siden forrige FAU-møte.  

 

3. Disco for småskolen og mellomtrinnet 

Etter ønske fra elevene vil FAU arrangere to disco-kvelder for elevene i gymsalen. 

• Onsdag 22. mars (1. til 4. trinn) 

• Torsdag 23. mars (5. til 7. trinn) 

• Tid: 18:00 – 19:30 

For at discoen skal bli en suksess, trenger vi hjelp fra foreldrene. 

Dette trenger vi fra hvert trinn: 

•        5 personer som baker til festen (kake, boller eller pizzaboller). Vi vil ha oversikt, så skriv 
her hva du lager. 

•        2 foresatte som kan være med på rigging av festen (oppmøte klokken 17:00). 

•        Minst 4 foresatte som kan være med under selve arrangementet. Ha styringen på om 
barna har det bra, oversikt over uteområdet (barna skal holde seg innendørs), og ansvar for 
servering av mat. 

•        2 personer som rydder etter festen. 

Arrangementet er gratis. Hvis du kan, må du gjerne vippse 50 kroner som «inngangsbillett» til 
vippsnummer 97130 (FAU Ulveset skule). Pengene vil gå til inntekt til FAU, og vil bli brukt til 
feiring av 17. mai. 

FAU kjøper inn saft, glass, pappfat og servietter. 

 

5. Klesbyttedag lørdag 22. april – SAVE THE DATE! 

Lørdag 22. april arrangerer FAU «Den store klesbyttedagen», inspirert av Naturvernforbundet. FAU 

trenger cirka fem frivillige foreldre til å planlegge klesbyttedagen, gjerne en forelder fra hvert trinn. 

Nærmere planlegging vil vi gjøre på neste FAU-møte, tirsdag 11. april.  

 

6. Skolesaken  

Kommunen skal kjøpe tomten på Møvik til 11 millioner kroner. Byggingen er utsatt fire år fordi 

kommunen prioriterer å oppgradere Fjell ungdomsskole. Skålevik skule er i minst like dårlig stand 



som Fjell ungdomsskole, og her haster det å få gjort noe. I en sak i Vestnytt kommer det frem at 

kommunen vil spare 62 millioner kroner ved å bygge en ny skole på Skålevik og rehabilitere Ulveset.  

• Ny skole på vestsida kan koste 352 millioner kroner. 

• Ny skole på Skålvik og rehabilitering av Ulveset kan koste 290 millioner kroner. 

 

8. Natteravn-kickoff for Ulveset 

FAU-leder skal ta kontakt med natteravnene på Ågotnes i løpet av mars.  

 

9. Eventuelt:  

FAU skal få Storcash-kort (årsavgift 250 kroner) som 17. mai-komiteen kan bruke til 17. mai-

arrangementet. Her er det mye å spare, og det er FAU positive til.  

 

Vipps: 

FAU-leder skal undersøke mulighetene for å endre menyen på Vipps, slik at det blir enklere å handle 

på 17. mai.  

 

Ungdomsklubb: 

Noen foreldre ønsker å sette i gang en ungdomsklubb. Dette tar vi opp på neste FAU-møte. 

 

 

Møtekalender - Planlagte FAU-møter i 2023: 

• Tirsdag 11. april 

• Onsdag 3. mai 

• Mandag 5. juni 

 

 

 

 


